

★ Σε ποιους στέλνει εξώδικα μέσα από τη φυλακή και τι ζητάει

Κίνηση-ματ από τη «μαύρη χήρα»

Καταιγιστικές είναι οι εξελίξεις που αφορούν στο έγκλημα το οποίο συγκλόνισε την περιοχή της Κοιλιάδας Αργολίδας αλλά και ολόκληρη τη χώρα.

Η Δήμητρα Βούλγαρη, η οποία βρίσκεται στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Κορυδαλλού με την κατηγορία της ανθρωποκτονίας από πρόθεση σε βάρος του συζύγου της, καπετάνιου Θανάση Λάμπρου, δεν έχει πάψει να φωνάζει από την πρώτη στιγμή ότι είναι αθώα και πως άδικα το ίδιο είναι σεβείται τη μητέρα του. Μάλιστα, προσπαθεί με κάθε τρόπο να το αποδείξει.

Η χήρα της Κοιλιάδας προφυλακίστηκε με τη σύμφωνη γνώμη ανακριτή και εισαγγελέα, μετά την ομολογία της, η οποία έδωσε έπειτα από πολυήμερη έρευνα από τον ανακριτή. Όμως, αυτήν την ανυπόγραφη ομολογία την αρνείται κατηγορηματικά από το πρώτο λεπτό και αμφισβητεί κάθε λέξη της. Από την αρχή έλεγε ότι οι ατελείωτες ώρες στο ανακριτικό γραφείο ήταν βασανιστικές και επέμενε πως, αν είχε ομολογήσει πράγματι ότι αυτή σκότωσε τον άνδρα της, έστω κατά τη διάρκεια του καβγά, όπως φέρεται να λέει στην ομολογία της, θα την είχε υπογράψει. Όμως, αυτό το επίσημο έγγραφο, το οποίο ήταν ικανό να την κλείσει στη φυλακή, δεν φέρει την υπογραφή της και αναρωτιέται: Αν τις οποίες ομολογήσεις συνθήκες γιατί να μην υπογράψει κιόλας;

Η κατηγορούμενη προσπαθεί να επικαλεστεί τις βασικές αρχές της Ποινικής Δικονομίας για τα δικαιώματά της, όπως το τεκμήριο αθωότητας του κατηγορουμένου, δηλαδή ότι κάθε άνθρωπος θεωρείται αθώος μέχρι αποδείξεως του εναντίου και η Πολιτεία μέσω των οργάνων της οφείλει να αποδείξει την ενοχή του κατηγορουμένου, όχι ο κατηγορούμενος την αθωότητά του. Επίσης, επικαλείται το θεμελιώδες δικαίωμα του κατηγορουμένου συμμετοχής στις ανακριτικές πράξεις με συνήγορο.

Περνάει στην αντεπίθεση

Η κατηγορούμενη έστειλε ανυπόγραφο εξώδικο διαμαρτυρία, μέσω του δικηγόρου της Σπύρου Ρομποτή, προς τον διοικητή Ασφαλείας Ναυπλίου και ζητά να της σταλούν εντός 3 ημερών όλα τα έγγραφα που αποδεικνύουν τη σωστή τήρηση των κανόνων από πλευράς του και τα οποία φανερώνουν ότι δεν καταπατήθηκαν τα δικαιώματά της. Με λίγα λόγια, που είναι ο δώδεκτος της παρανομίας, να αποδείξει ότι ο ίδιος δεν παρανόμησε! Πιο αναλυτικά, στο εξώδικο που απέστειλε, με ημερομηνία 24/9/2015, αναφέρει μεταξύ άλλων: «Όπως γνωρίζετε, τις πρώτες πρωινές ώρες της 24ης Ιουλίου 2015, συντάχθηκε έκθεση εξέτασής μου ως κατηγορουμένης, την οποία αρνήθηκα να υπογράψω, δεδομένου ότι άπαντα τα αναφερόμενα σε αυτήν δεν κατατέθηκαν στην πραγματικότητα από εμέ. Κατόπιν της επίμαχης έκθεσης εξέτασής μου ως κατηγορουμένης, στην οποία φέρομαι να ομολογώ τη διάπραξη ανθρωποκτονίας του συζύγου μου, Αθανασίου Λάμπρου, εξεδόθη το εις βάρος μου ένταλμα προσωρινής κράτησης του κ. ανακριτή Ναυπλίου. Έκτοτε, δε, κρατούμαι προσωρινά στη ΓΔΦ Κορυδαλλού.



Ο Θανάσης Λάμπρου και η Δήμητρα Βούλγαρη, όταν τίποτα δεν προμήνυε τη θύελλα που θα έρχόταν...



Ο συνήγορος της κατηγορούμενης Δήμητρας Βούλγαρη, Σπύρος Ρομποτής

Επειδή η όλη διαδικασία που ακολουθήθηκε σε βάρος μου χαρακτηρίζεται από «κενά» και πρόδηλες δικονομικές παρατυπίες, ενδεικτικά, επισημαίνω ότι της φερόμενης εξέτασής μου ως κατηγορουμένης προηγήθηκε η αναίτια προσαγωγή μου, τις απογευματινές ώρες της 23ης Ιουλίου 2015, η πολύωρη και άνευ νομίμου λόγου παραμονή μου στο Τ.Α. Ναυπλίου και η συνολική εξουθένωσή μου, προ της σύνταξης της κατά τ' ανωτέρω φερόμενης «ομολογίας» μου.

Ζητάει διευκρινίσεις

Η μαύρη χήρα της Κοιλιάδας, αφού αναπτύσσει την ειληρωματική της, ζητά από τις Αρχές να της διευκρινίσουν υπό ποια ιδιότητα εξετάστηκε και από ποιους ανακριτικούς υπαλλήλους και για ποιο χρονικό διάστημα και αν κατά την πολύωρη παραμονή της στο τμήμα της δεσμευμένης ή επιτηρούμενης και, αν ναι, για ποιους λόγους. Επίσης, κάνει χρήση της εγκυκλίου διαταγής του αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ. και «απαίτη» οι απαντήσεις να είναι αναλυτικές και αιτιολογημένες, ενώ τονίζει στο εξώδικο που απέστειλε ότι «δεν επιτρέπεται η παράκαμψη της αιτιολογίας με απλή αναφορά του τύπου "όλες οι υπηρεσιακές ενέργειες υπήρξαν σύννομες ή μέσα στο πλαίσιο των ισχυουσών διατάξεων"». Ζητά η έγγραφη απάντηση και τα αιτούμενα έγγραφα να σταλούν στους πληρεξούσιους δικηγόρους της, Σπύρο Ρομποτή και Βασίλειο Ρομποτή, και επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμο δικαίωμά της.

Ζητά από τις Αρχές να της διευκρινίσουν υπό ποια ιδιότητα εξετάστηκε και από ποιους ανακριτικούς υπαλλήλους

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΛΗΤΟΣ ΑΡΜΟΛΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΔΕΞΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΟΧΛΗΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Δήμητρας Βούλγαρη του Παναγιώτη και της Γεωργίας, κατοίκου Κοιλιάδας Αργολίδας και ήδη προσωρινά κρατούμενης στο κατάστημα των Γ.Δ.Φ. Κορυδαλλού.

ΠΡΟΣ

Τον Διοικητή του Τμήματος Ασφαλείας Ναυπλίου, κάτοικο ως εκ της υπηρεσίας του Ναυπλίου, οδός Ελευθερίας αρ. 4.

Όπως γνωρίζετε, τις πρώτες πρωινές ώρες της 24ης Ιουλίου 2015, συντάχθηκε από τον [redacted] και τον [redacted] οι οποίοι υπηρετούν στο Τ.Α. Ναυπλίου, έκθεση εξέτασής μου ως κατηγορουμένης, την οποία αρνήθηκα να υπογράψω, δεδομένου ότι άπαντα τα αναφερόμενα σε αυτήν δεν κατατέθηκαν στην πραγματικότητα από εμέ. Κατόπιν της επίμαχης έκθεσης εξέτασής μου ως κατηγορουμένης, στην οποία φέρομαι να ομολογώ την διάπραξη ανθρωποκτονίας του συζύγου μου, Αθανασίου Λάμπρου του Αναστασίου, εξεδόθη το εις βάρος μου υπ' αρ. 16/29.07.2015 ένταλμα προσωρινής κράτησης του κ. Ανακριτή Ναυπλίου, έκτοτε δε κρατούμαι προσωρινά στη ΓΔΦ Κορυδαλλού.

Επειδή, η όλη διαδικασία που ακολουθήθηκε σε βάρος μου χαρακτηρίζεται από «κενά» και πρόδηλες δικονομικές παρατυπίες. Ενδεικτικά, επισημαίνω ότι, της φερόμενης εξέτασής μου ως κατηγορουμένης προηγήθηκε η αναίτια προσαγωγή μου, τις απογευματινές ώρες της 23ης Ιουλίου 2015, η πολύωρη και άνευ νομίμου λόγου παραμονή μου στο Τ.Α. Ναυπλίου και η συνολική εξουθένωσή μου, προ της σύνταξης της κατά τ' ανωτέρω φερόμενης «ομολογίας» μου.

Κορυδαλλός, 23.09.2015
Η εξώδικος δηλώσα

ΔΗΜΗΤΡΑ ΒΟΥΛΓΑΡΗ

Το εξώδικο της Δήμητρας Βούλγαρη, με αποδέκτη τον διοικητή του Τμήματος Ασφαλείας Ναυπλίου